



MUNICÍPIO DE ARAXÁ/MG

Pedidos de Esclarecimento



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 071 / 2022

PROCESSO LICITATÓRIO 099

16/05/2022 11:55

Pedido - Referente ao item 7 do edital gostaria de receber a arte a ser serigrafada com medidas e quantidades de cores especificadas para efetuar a cotação do item

18/05/2022 17:04

Resposta - Segue anexo, resposta do pedido esclarecimento relativo ao Pregão Eletrônico nº 09.071-2022. A resposta emitida pela Secretaria Municipal de Segurança Pública (anexo), o pedido de esclarecimento foi respondido pela Secretaria requisitante. Quanto a justificava, valores e aspectos técnicos apresentados relembre-se que não está na seara do Pregoeiro avaliá-las ou emitir juízo sobre a veracidade dos dados apresentados, pois essa tarefa envolve aspectos de caráter eminentemente técnicos, além de ponderação de conveniência e oportunidade. Por oportuno, acrescento que a motivação, justificativas e todos os dados técnicos são de inteira responsabilidade da Secretaria Municipal de Segurança Pública, que deverá ter plena certeza da exatidão do seu Termo de Referência e edital. Todas as observações elaboradas têm como premissa a veracidade e a exatidão dos dados, informações, e valores constantes do processo, que são de responsabilidade exclusiva da Secretaria requisitante. Sendo essas as informações a serem prestadas, é o que cabe a este pregoeiro. Felipe Rocha da Silva, pregoeiro do município de Araxá/MG.

16/05/2022 11:56

Pedido - Referente ao item 7 do edital gostaria de receber a arte a ser serigrafada com medidas e quantidades de cores especificadas para efetuar a cotação do item

18/05/2022 17:04

Resposta - Segue anexo, resposta do pedido esclarecimento relativo ao Pregão Eletrônico nº 09.071-2022. A resposta emitida pela Secretaria Municipal de Segurança Pública (anexo), o pedido de esclarecimento foi respondido pela Secretaria requisitante. Quanto a justificava, valores e aspectos técnicos apresentados relembre-se que não está na seara do Pregoeiro avaliá-las ou emitir juízo sobre a veracidade dos dados apresentados, pois essa tarefa envolve aspectos de caráter eminentemente técnicos, além de ponderação de conveniência e oportunidade. Por oportuno, acrescento que a motivação, justificativas e todos os dados técnicos são de inteira responsabilidade da Secretaria Municipal de Segurança Pública, que deverá ter plena certeza da exatidão do seu Termo de Referência e edital. Todas as observações elaboradas têm como premissa a veracidade e a exatidão dos dados, informações, e valores constantes do processo, que são de responsabilidade exclusiva da Secretaria requisitante. Sendo essas as informações a serem prestadas, é o que cabe a este pregoeiro. Felipe Rocha da Silva, pregoeiro do município de Araxá/MG.

SESP/Licitação.

Sr. Pregoeiro,

A Secretaria Municipal de Segurança Urbana e Cidadania, vem através deste responder o questionamento referente ao Processo Licitatório nº 99/2022, Pregão Eletrônico nº09.071/2022, atinente a contratação de empresa especializada para **AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRAFICO, BÓNES E SACOLAS EM MATERIAL TNT (LIXOCAR) PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, NAS CAMPANHAS DE EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO DO ANO DE 2022**

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

1. Acerca do item 7 do edital, solicitação da arte com medidas e quantidade de cores:

Conforme tabela no item 5.1, onde contém as especificações:

Os bonés devem ser confeccionados em brim 100% algodão, modelo formula um, aba em polietileno flexível revestido em brim e botão na parte superior, revestido em brim na parte frontal deverá ser serigrafado o slogan da campanha, acabamento interno, com regulagem plástica de tamanho. Tamanhos: juvenil e adulto.

O boné deve ser confeccionado na cor branca na parte frontal deverá ser serigrafado com 05 (cinco) cores o logotipo da transitolandia, conforme imagem abaixo





5 cm quadrados



DANIEL ROSA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA

Araxá-MG, 18 de março de 2022.